

1 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea - mijlocul eficient de comunicare cu Tatăl

„Isus le-a spus o pildă, ca să le arate că trebuie să se roage necurmat, și să nu se lase.” (Luca 18:1)

Comunicarea este, probabil, una dintre cele mai importante activități în viață. Există însă o formă de comunicare de importanță supremă. Aceasta este comunicarea dintre om și Dumnezeu, care se stabilește prin rugăciune. În Luca 18, Domnul Isus ne-a învățat despre importanța rugăciunii. Omul este duh și nevoile lui sunt, în esență, spirituale. Iată de ce el întotdeauna tânjește după contactul spiritual cu Dumnezeu, care este descris în Evrei 12:9 drept „Tatăl duhurilor.”

Ce binecuvântare este să știi cum să comunici în mod direct cu Tatăl tău ceresc, cum să obții întreaga Sa atenție prin rugăciune. *„Căci ochii Domnului Sunt peste cei neprihăniți, și urechile Lui iau aminte la rugăciunile lor. Dar Fața Domnului este împotriva celor ce fac răul.”* (1 Petru 3:12). Acesta este unul dintre motivele pentru care ar trebui să fii întotdeauna entuziasmat când te rogi. Unii oameni se roagă numai atunci când au nevoie de ceva. Este o atitudine greșită! Timpul petrecut în rugăciune nu este doar un timp în care să îți ceri lui Dumnezeu anumite lucruri; ci este un timp de comuniune sau de părtășie cu El. Este timpul în care auzi ceea ce are El de spus și în care primești instruire cu privire la activitățile și provocările zilnice.

Biblia spune despre Isus că *„...dimineața, pe când era încă întuneric de tot, Isus S-a sculat, a ieșit, și S-a dus într-un loc pustiu. Și Se ruga acolo.”* (Marcu 1:35). Isus a tratat rugăciunea cu toată seriozitatea în umblarea Sa pe pământ, deoarece a înțeles importanța comuniunii cu Tatăl. Cu o altă ocazie, este consemnat faptul că El S-a rugat toată noaptea (Luca 6:12). Cu toate că El era (și este) Fiul lui Dumnezeu, El nu a abordat rugăciunea cu ușurătate. El a înțeles că rugăciunea este mijlocul eficient de comunicare cu Tatăl.

Din momentul în care înțelegi și îmbrățișezi acest adevăr, viața ta devine mai bogată și tu devii mult mai productiv în toate acțiunile tale. Tu ai nevoie de acea părtășie continuă cu Dumnezeu pentru a funcționa eficient; fără această părtășie, orice lucru pe care îl faci este lipsit de semnificație și nu are impact spiritual. Acum înțelegi de ce ar trebui să abordezi viața ta de rugăciune cu mai multă seriozitate? Învață să te trezești mai devreme dimineața pentru a avea părtășie cu Domnul și procedează astfel cât de des poți.

Rugăciune

Dragă Tată, Îți mulțumesc pentru privilegiul rugăciunii. Sunt binecuvântat și smerit știind că ochii Tăi plini de dragoste veghează asupra mea, iar urechile Tale sunt deschise ca să asculte rugăciunile mele. Prin urmare, Îți mulțumesc că ziua mea este binecuvântată și că primesc de la Tine înțelepciunea și harul de a mă ocupa cu excelență de toate treburile mele astăzi, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar: 1 Timotei 2:8: *„Vreau, deci, ca bărbații să se roage în orice loc, și să ridice spre cer mâni curate, fără mânie și fără îndoieli. Efeseni 6:18: „Faceți în toată vremea, prin Duhul, tot felul de rugăciuni și cereri. Vegheați la aceasta, cu toată stăruința, și rugăciune pentru toți sfinții.” Coloseni 4:2: „ Stăruiți în rugăciune, vegheați în ea cu mulțumiri.”*

2 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea ne dă acces la putere

„...Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.” (Iacov 5:16 – traducerea Cornilescu)

„...Rugăciunea fierbinte (sinceră, din toată inima, continuă) a celui neprihănit îi face disponibilă o putere extraordinară [dinamică în modul de acțiune]. (Iacov 5:16 – traducerea Amplificată)

Te-ai gândit vreodată serios la faptul că în tine există suficientă putere pentru a răsturna orice situație în favoarea ta? Exact aceasta indică textul din Iacov 5:16. Tu poți schimba orice lucru, deoarece puterea divină necesară pentru a provoca acea schimbare este deja în tine; ea a fost depozitată în tine din momentul în care ai primit Duhul Sfânt în viața ta. „Ci voi veți primi o putere, când Se va pogori Duhul Sfânt peste voi...” (Fapte 1:8); cuvântul „putere” de aici se referă la abilitatea dinamică de a provoca schimbări.

Cu toate acestea, prezența acestei puteri nu garantează și disponibilitatea ei. De exemplu, poți fi în prezența unei persoane, dar poți să nu fii disponibil pentru acea persoană. Este asemenea unui om care, deși este acasă, nu îi este disponibil soției lui. El se află în camera de zi, citind ziarul, iar soția lui îi vorbește. El însă nu o ascultă. Se află în prezența ei, dar nu este la dispoziția ei. Aceasta ne face să tragem concluzia că a fi prezent nu este totuna cu a fi disponibil. A fi disponibil înseamnă că tu te afli la dispoziția acelei persoane pentru a veni în întâmpinarea cererilor sau solicitărilor ei.

„Cum pot face ca puterea să îmi fie disponibilă?” ai putea întreba. Răspunsul se găsește în Iacov 5:16; „...Rugăciunea fierbinte (sinceră, din toată inimă, continuă) a celui neprihănit îi face disponibilă o putere extraordinară [dinamică în modul de acțiune] (Iacov 5:16 – traducerea Amplificată). Aceasta nu este rugăciunea de tipul celei pe care o faci la masa de seară sau în mașină în timp ce șofezi. Isus Se referă la acest tip de rugăciune în Matei 6:6. Este făcută cu atâta pasiune și emoție, încât s-ar putea să fie nevoie să îți cauți un loc unde să rămâi singur cu Dumnezeu. Isus S-a rugat în acest mod de multe ori. Nu este de mirare că puterea lui Dumnezeu Îi era disponibilă în orice moment al lucrării Lui pământești.

Fă-ți un obiectiv din a te ruga în acest mod – cu sinceritate, cu foc, cu pasiune și intensitate și vei putea să te vezi trecând de la un nivel de slavă la altul și pășind în supranatural în fiecare zi a vieții tale.

Proclamație

Eu port în mine abilitatea dinamică de a provoca schimbări și descătușez această putere în timp ce mă rog fierbinte astăzi, punând la lucru abilitatea dinamică și puterea lui Dumnezeu în viața mea și în fiecare situație în care doresc schimbări. Amin.

Studiu suplimentar:

Matei 26:36: „Atunci Isus a venit cu ei într-un loc îngrădit, numit Ghetsimani și le-a zis ucenicilor: „Ședeți aici până Mă voi duce acolo să Mă rog.”

Filipeni 4:6-7 „Nu vă îngrijorați de nimic; ci în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri. Și pacea lui Dumnezeu, care întrece orice pricepere, vă va păzi inimile și gândurile în Cristos Isus.”

3 ianuarie

Pastor Anita: Învăță să primești când te rogi!

„Cereți, și vi se va da; căutați și veți găsi; bateți, și vi se va deschide. Căci oricine cere, capătă; cine caută, găsește; și celui ce bate, i se deschide.” (Matei 7:7-8)

Domnul Isus era întotdeauna foarte antrenant în comunicarea Sa. El spunea ceea ce avea de gând să spună și împlinea ceea ce spunea. În Matei 7:7-8, El a spus: *„...oricine cere primește. Oricine caută găsește. Dacă doar bateți la ușă, ea se va deschide”* (traducerea Living). Cum se face că unii oameni nu primesc ceea ce cer în rugăciune?

Vedeți, Domnul Isus ne-a învățat cum să ne rugăm și cum să primim răspunsuri. Mulți au învățat doar să se roage, deoarece religia îi învăță să se roage, dar ei nu au învățat modul de a primi prin credință. Rugăciunea nu este de nici un folos dacă nu implică primirea răspunsurilor. Rugăciunea fără primire este religie și religia nu îți oferă nimic!

Dumnezeu nu a intenționat ca rugăciunea să fie o formalitate religioasă. Religia te va constrânge să te rogi sub forma unui ritual și te va descuraja să privești înainte pentru a primi răspunsurile la rugăciunile tale. Religia te poate face, de asemenea, să privești rugăciunea ca pe o cale de a-L determina pe Dumnezeu să facă ceva pentru tine. Această perspectivă asupra rugăciunii nu face decât să îți aducă frustrare când nu există răspunsuri la rugăciuni! În Marcu 11:24, Isus a spus: *„...De aceea vă spun că, orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit, și-l veți avea.”* Cu alte cuvinte, când te rogi, crede că ai primit și atunci vei avea orice ai cerut în rugăciune. Aceasta înseamnă că atunci când te rogi Dumnezeu răspunde, dar tu ești responsabil cu primirea. Cum? Prin credință!

Iată cum funcționează: să spunem că te-ai rugat și I-ai cerut Domnului un anumit lucru; dacă tu crezi cu adevărat cuvintele lui Isus, ar trebui să te bucuri și să declari imediat: *„Slavă lui Dumnezeu! Am primit ceea ce am cerut în rugăciune!”* Chiar dacă mai durează până vezi răspunsul cu ochii tăi fizici, începe să te porți ca și când ai primit deja ceea ce ai cerut, chiar din momentul în care te-ai rugat. Așa primești când te rogi. Vă recomand să citiți cartea mea: **„Cum să pui credința la lucru”** și să învățați mai mult despre principiul primirii și despre atitudinea de credință în rugăciune.

Rugăciune

Dragă Tată, Îți mulțumesc pentru că m-ai învățat astăzi cum să primesc răspunsuri când mă rog; chiar în aceste momente în care mă rog sunt copleșit de bucurie, deoarece știu că am primit deja răspunsuri la cererile și solicitările mele, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Marcu 11:22-24: *„Isus a luat cuvântul, și le-a zis: „Aveți credință în Dumnezeu! Adevărat vă spun că, dacă va zice cineva muntelui acestuia: „Ridică-te și aruncă-te în mare” și dacă nu se va îndoi în inima lui, ci va crede că ce zice se va face, va avea lucrul cerut. De aceea vă spun că, orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit, și-l veți avea.”*

4 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea unui om neprihănit

„Când vă rugați, să nu bolborosiți aceleași vorbe, ca păgânii, cărora li se pare că, dacă spun o mulțime de vorbe, vor fi ascultați.” (Matei 6:7- traducerea Cornilescu)

„Când vă rugați să nu vorbiți fără oprire așa cum fac oamenii care nu Îl cunosc pe Dumnezeu. Ei cred că lui Dumnezeu Îi place să audă rugăciunile lor lungi.” (Matei 6:7 – traducerea CEV – în limba engleză contemporană, n.t.)

Biblia vorbește despre rugăciunea unui om neprihănit și despre rugăciunea unui păgân. Rugăciunea unui om neprihănit este eficientă, fierbinte și dinamică în acțiunea ei; cu alte cuvinte, ea produce rezultate. Dumnezeu Își găsește plăcerea în rugăciunile celui neprihănit, dar în ce privește rugăciunile celor păgâni, acestea sunt o urâciune înaintea Domnului: „Jertfa celor răi este o scârbă înaintea Domnului, dar rugăciunea celor fără prihană Îi este plăcută” (Proverbe 15:8).

Domnul Isus a vorbit, de asemenea, despre lipsa de eficiență a rugăciunilor celor păgâni în versetul din deschidere și ne-a îndemnat să nu ne rugăm ca ei, folosind repetiții fără rost, crezând că Dumnezeu va auzi vorbăria multă. Dumnezeu nu ne răspunde la rugăciuni datorită numărului mare de cuvinte conținute. Din nefericire, aceasta este percepția pe care unii oameni o au cu privire la rugăciune. Ei nu au înțeles conceptul și principiul rugăciunii așa cum este revelat în Noul Testament, în special în epistolele lui Pavel.

Rugăciunea este un exercițiu spiritual și reprezintă un act de credință. Nu are nimic de-a face cu sentimentele sau cu vorbăria multă. Nu trebuie să te lupți în rugăciune ca Dumnezeu să te audă. Cineva spunea odată: „Trec printr-o mulțime de dureri, așa că am nevoie de rugăciuni puternice.” Nu, nu aceasta este ceea ce funcționează. Ci rugăciunea eficientă, fierbinte a omului neprihănit produce rezultate, nu „vorbăria multă” sau așa-numitele „rugăciuni puternice.”

Când te rogi, rostește Cuvântul lui Dumnezeu; așa se roagă un om neprihănit! Unii oameni cred că, dacă nu „simt ceva” atunci când se roagă, de fapt, nu s-a întâmplat nimic, sau Dumnezeu nu a răspuns, cu adevărat, rugăciunii lor. Drept rezultat, ei recurg la repetiții fără rost precum: „Fă acest lucru, Doamne! Fă acest lucru, Doamne! Fă acest lucru pentru mine, Doamne!”

Acest mod de a te ruga este asemănător profeților lui Baal (1 Împărați 18:26). Isus ne-a avertizat să nu ne rugăm ca ei. Nu folosi repetiții deșarte sau ineficiente. Faptul că în cadrul rugăciunii tu repeți o frază de multe ori nu înseamnă neapărat că Dumnezeu te va auzi. Tu trebuie să te rogi cu sinceritate și cu toată inima, cu credință, ca un om neprihănit. Aceasta este rugăciunea care funcționează!

Proclamație

Eu sunt neprihănirea lui Dumnezeu în Cristos Isus. Eu mă apropiez de tronul harului cu îndrăzneală, fără nici un sentiment de vină sau de condamnare, știind că Domnul Își găsește plăcerea în mine și că este plăcerea Lui să îmi răspundă la rugăciuni. Iată de ce, astăzi, eu mă rog în cunoștință de cauză, știind că rugăciunea mea este eficientă și face disponibilă pentru mine o putere extraordinară, dinamică în acțiunea ei. Aleluia!

Studiu suplimentar 1 Petru 3:12: „ Căci ochii Domnului sunt peste cei neprihăniți, și urechile Lui iau aminte la rugăciunile lor. Dar Fața Domnului este împotriva celor ce fac răul.” Iacov 9:16 (traducerea Amplificată) *Mărturisii-vă unii altora greșelile (scăpările, pașii făcuți în fățărnicie, ofensele, păcatele) voastre și rugați-vă [de asemenea] unii pentru alții, ca să fiți vindecați [și] restaurați [într-o stare nouă a minții și a inimii]. Rugăciunea sinceră (cu toată inima, continuă) a celui neprihănit îi face disponibilă o putere extraordinară [dinamică în modul de acțiune.]*

5 ianuarie:

Pastor Chris: Beneficiile vorbirii în alte limbi

„Cine vorbește în altă limbă se zidește pe sine însuși...” (1 Corinteni 14:4)

Rugăciune în alte limbi este un mijloc eficient de comunicare spirituală cu Dumnezeu, Este o limbă cerească care transcende mintea umană sau intelectul (1 Corinteni 14:14). Când te rogi în limbi, duhul tău este stârnit; ungera se revarsă ca un torent din duhul tău. Acea ungere are impact asupra trupului tău fizic și te întinerește. Ea lucrează la nivelul minții tale într-o asemenea măsură, încât ești capabil să captezi cele mai fine semnale din domeniul duhului și ești transportat la cele mai înalte niveluri de slavă.

Traducerea Living a Bibliei ne spune că cel care vorbește în limbi „se ajută pe sine să crească spiritual,” ceea ce înseamnă că tu, pentru a experimenta o serioasă creștere spirituală, trebuie să te rogi în alte limbi cu consecvență. Biblia spune că atunci când te rogi în alte limbi, te zidești pe tine însuși asemenea unui edificiu: „Dar voi, prea iubiților, zidiți-vă sufletește pe credința voastră preasfântă, rugați-vă prin Duhul Sfânt.” (Iuda 1:20). Prin rugăciunea în alte limbi, îți animi duhul; te încarci exact ca o baterie.

Rugăciunea în alte limbi este o nemaipomenită binecuvântare pentru poporul lui Dumnezeu, Traducerea Weymouth a textului din 1 Corinteni 14:4 spune: „Cel care vorbește într-o limbă necunoscută își face bine sie însuși!” Îmi place această afirmație! Prin practicarea vorbirii în alte limbi îi faci bine duhului tău, sufletului tău și trupului tău. Vorbirea în alte limbi nu este opțională pentru un copil al lui Dumnezeu, Dacă dorești să fii sănătos din punct de vedere spiritual, mental și chiar psihic, atunci trebuie să te rogi des în alte limbi.

Acesta a fost unul dintre secretele succesului apostolului Pavel în lucrare. El spunea: „Îți mulțumesc lui Dumnezeu că eu vorbesc în alte limbi mai mult decât voi toți.” (1 Corinteni 14:18). Dacă ești născut din nou și ai primit Duhul Sfânt, atunci poți și ar trebui să te rogi în alte limbi cât de des posibil. Tu nu ai nevoie să aștepti momente speciale; oriunde ești, poți vorbi în liniște în alte limbi cu ton scăzut. Această practică te va reînnoi, te va revigora și revitaliza. Îți va programa duhul pentru a primi Cuvântul lui Dumnezeu.

Rugăciune

Dragă Tată, Îți mulțumesc pentru abilitatea divină de a vorbi în alte limbi, care îmi poziționează duhul pentru a primi semnale divine din Duhul Tău. Eu știu că de fiecare dată când vorbesc în alte limbi, sunt într-o comunicare divină cu Tine și duhul meu este înviorat și energizat! Îți mulțumesc pentru această binecuvântare minunată în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

1 Corinteni 14:2: „În adevăr, cine vorbește în altă limbă, nu le vorbește oamenilor, ci lui Dumnezeu; căci nimeni nu-l înțelege, și, cu duhul, el spune taine.

Faptele Apostolilor 2:4: „Și toți s-au umplut de Duh Sfânt, și au început să vorbească în alte limbi, după cum le dădea Duhul să vorbească.”

Isaia 28:11-12: „Ei bine! Prin niște oameni cu buze bâlbâitoare și cu vorbirea străină îi va vorbi poporului acestuia Domnul. El îi zicea: „Iată odihna; lăsați-l pe cel ostenit să se odihnească; iată locul de odihnă!” Dar ei n-au vrut să asculte.”

6 ianuarie

Pastor Anita: Învăță să te rogi cu toată inima

„Rugăciunea fierbinte (din toată inima, continuă) a celui neprihănit îi face disponibilă o putere nemaipomenită [dinamică în modul ei de acțiune]” (Iacov 5:16 – traducerea Amplificată).

Rugăciunea fierbinte a celui neprihănit produce rezultate. Ilie a fost asemenea oricărei alte ființe umane, având aceleași sentimente și slăbiciuni. Biblia spune că el s-a rugat să nu plouă și pe pământ nu a căzut ploaie trei ani și jumătate. El s-a rugat din nou și cerul a eliberat ploaia. Cum a fost el în stare să facă acest lucru? Biblia spune în Iacov 5:17 că el s-a rugat „cu stăruință.”

Unele definiții bune pentru termenul „stăruitor” sunt: „a fi hotărât, a avea un scop precis,” „a fi plin de zel sau de pasiune, marcat de un sentiment profund de convingere.” Versiunea Amplificată a Bibliei merge mai departe oferind explicația: „cu toată inima” și „fără încetare.” Cu alte cuvinte, o rugăciune fierbinte este un tip de rugăciune susținută, marcată de un sentiment profund de convingere. Nu te rogi o dată și, apoi, te oprești, ci continui cu seriozitate și cu stăruință, cu un sentiment profund de convingere, până când primești în duhul tău confirmarea victoriei.

Nu foarte mulți oameni se roagă în acest mod, dar mulți se așteaptă la tipul de rezultate pe care Ilie le-a obținut. Trebuie să înveți să te rogi fierbinte în odăița ta pentru ca să poți avea puterea Duhului Sfânt la lucru în favoarea ta în public. Înainte ca Ilie să proclame în fața împăratului Ahab că nu va fi ploaie pe pământ, el deja vorbise cu Domnul (Iacov 5;17). El se rugase cu stăruință și fără încetare, până când a primit răspunsul.

Ai fost tu stăruitor în rugăciunile tale? Nu renunța până când nu ți-ai atins obiectivul dorit în rugăciune! Învăță să te rogi stăruitor, pentru că rugăciunea fierbinte a unui om neprihănit întotdeauna funcționează!

Rugăciune

Tată, Îți mulțumesc că mi-ai dat abilitatea de a produce schimbări pozitive în mine și în jurul meu prin rugăciuni stăruitoare, din toată inima, fierbinți și fără încetare, Nu există nici o situație prea deznădăjduită pentru mine, pe care să nu o schimb prin rugăciuni, deoarece eu știu că am o poziție corectă înaintea Ta prin Isus Cristos. Amin.

Studiu suplimentar

1 Tesaloniceni 5:17: „Rugați-vă neîncetat.”

Luca 18:1: „Isus le-a spus o pildă, ca să le arate că trebuie să se roage necurmat, și să nu se lase.”

7 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea produce minuni!

„Căci este o răsplată, și nu ți se va tăia nădejdea.” (Proverbe 23:18 –traducerea Cornilescu)

„Cu siguranță există un sfârșit și așteptarea nu îți va fi tăiată.”(Proverbe 23:18 – traducerea King James).

Scopul lui Dumnezeu pentru copiii Lui este ca ei să trăiască în domeniul supranatural întotdeauna. Uneori oamenii spun că noi punem prea mult accent pe nevoia de miracole în predicile noastre. Ei bine, aceasta pentru că minunile sunt acte ale lui Dumnezeu pe care noi nu le putem ascunde. Dumnezeu Își demonstrează dragostea și apropierea Sa de noi prin manifestările Sale miraculoase în viața noastră.

Cum îți explici că oamenii se roagă pretutindeni unui Dumnezeu pe care nu Îl văd și așteaptă răspunsuri? Oare această nu îți demonstrează ție profunzimea dorinței omului de a comunica cu supranaturalul? Fiecare rugăciune la care primești răspuns este un miracol; nu contează cu privire la ce te-ai rugat; faptul că ai primit un răspuns este un miracol în sine. Dumnezeu Își demonstrează suveranitatea uneori înfăptuind pentru tine un miracol chiar când nu te aștepti sau când crezi că nu meriți. El apare în favoarea ta datorită dragostei Sale pentru tine.

Oamenii care mărturisesc deschis că sunt creștini, dar condamnă minunile și predică împotriva lor, nu ar trebui să se roage lui Dumnezeu și să aștepte răspunsuri, deoarece răspunsul la rugăciune reprezintă miracolul. Acesta constă în faptul că Dumnezeu face pentru tine ceea ce nimeni altcineva nu a putut vreodată. Dacă ar fi putut cineva să facă ceea ce ceri tu în rugăciune, nu ar mai fi fost nevoie să I te adresezi lui Dumnezeu. Cu toate acestea, indiferent de convingerile lor referitoare la minuni, oamenii se roagă și așteaptă răspunsuri, deoarece este absurd să te rogi fără a aștepta rezultate. Însă așteptarea unui răspuns înseamnă credință; iar când El răspunde, aceasta se numește miracol!

Iată de ce mă mir de creștinii care întreabă: „De ce ar trebui să așteptăm noi întotdeauna miracole?” Însă în tot acest timp ei se roagă! Atitudinea lor nu este altceva decât o sumă de contradicții. Așteaptă-te ca Dumnezeu să îți răspundă la rugăciuni chiar astăzi. Există o minune pregătită pentru tine chiar acolo unde te afli; primește-o! Primește vindecarea pentru trupul tău; primește intervenția divină de care ai nevoie în afacerea ta, în familia ta și în lucrarea ta de slujire, în Numele lui Isus.

Rugăciune

Dragul meu Tată ceresc, Îți mulțumesc pentru intervenția Ta divină în viața mea; Îți mulțumesc pentru rugăciunile ascultate și pentru toate minunile pe care le experimentez în viața mea azi, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Proverbe 24:14 *Tot așa, și înțelepciunea este bună pentru sufletul tău: dacă o vei găsi, ai un viitor, și nu ți se va tăia nădejdea.*

Marcu 11:24 *De aceea vă spun că, orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit, și-l veți avea.*

8 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea în învoire

„Vă mai spun iarăși, că, dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri. Căci acolo unde sunt doi sau trei adunați în Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor.”(Matei 18:19-20)

Biblia ne învață că sunt diferite tipuri de rugăciune. Rugăciunea în învoire este una dintre ele. Ea implică, de obicei, două sau mai multe persoane care vin împreună și decid să se roage cu privire la un anumit lucru. Dacă, de exemplu, vrei să vezi o schimbare pozitivă cu privire la slujba ta, familia ta sau orice altceva, atunci suni pe cineva considerat de tine ca având un nivel mai ridicat de credință cu scopul să se roage în învoire cu tine.

Rugăciunea în învoire este cel mai sigur tip de rugăciune și cel mai bun mod de primire a rezultatelor. Însă asigură-te că respecti regulile. În primul rând, Scriptura spune: *„dacă doi dintre voi se învoiesc”*, ceea ce înseamnă că acest tip de rugăciune trebuie să implice două sau mai multe persoane. Apoi, ea spune: *„să ceară un lucru oarecare”*; aceasta înseamnă că trebuie să fii specific, Cu alte cuvinte, părțile implicate în rugăciune trebuie să se adune și să specifice verbal punctele pentru care se roagă. În cele din urmă, trebuie să te rogi cu credință și în conformitate cu Cuvântul lui Dumnezeu.

După ce ai făcut toate aceste lucruri, poți fi sigur că rugăciunile tale vor fi ascultate. Biblia spune: *„Îndrăzneala pe care o avem la El, este că, dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă.”* (1 Ioan 5:14) Data viitoare când vei dori să produci o schimbare cu privire la o situație, urmează regulile rugăciunii în învoire; este un mod sigur de rugăciune și de primire a rezultatelor.

Rugăciune

Domnul meu și Tatăl meu, Îți mulțumesc pentru Cuvântul pe care mi l-ai trimis astăzi. Îți mulțumesc pentru privilegiul rugăciunii în învoire cu alți credincioși și pentru circumstanțele care mă constrâng să mă supun Cuvântului Tău. Prin învoirea în rugăciune cu alți credincioși, circumstanțele și situațiile care nu sunt în conformitate cu Cuvântul Tău vor fi răsturnate, iar lucrările diavolului din interiorul și din jurul sferei mele de influență sunt anihilate, în Numele puternic al lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Matei 18:19 – versiunea Amplificată – *Din nou vă spun, dacă doi sau trei se învoiesc (intră în armonie unul cu altul, sau cântă împreună o simfonie), cu privire la ceva [orice lucru și toate lucrurile] ce cer, se va împlini [și] va fi făcut pentru ei de către Tatăl meu din ceruri.*

Matei 16:19 traducerea CEV (în limba engleză modernă, n.t.) – *Vă voi da cheile împărăției cerurilor și Dumnezeu va permite tot ceea ce permiteți voi pe pământ. Dar El nu va permite ceea ce voi nu permiteți.*

9 ianuarie

Pastor Anita: Dumnezeu Își găsește plăcerea în rugăciunile tale

„Jertfa celor răi este o scârbă înaintea Domnului, dar rugăciunea celor fără prihană Îi este plăcută.” (Proverbe 15:8)

Ceea ce face ca rugăciunea unui om neprihănit să fie o încântare pentru Dumnezeu nu este numai conținutul ei, ci și persoana care se roagă. Vedeți, nici un tată nu va fi bucuros să își vadă copilul ducându-se la un străin să ceară bani, mâncare sau îmbrăcăminte. Orice părinte este încântat să vină în întâmpinarea cererilor copiilor lui. În același mod, este plăcerea Tatălui tău ceresc să îți răspundă atunci când tu Îi prezinți cererile tale Lui prin intermediul rugăciunii. El nu vrea ca tu să îți îndrepti privirile spre șeful tău, spre afacerea ta, sau spre guvern, pentru acoperirea nevoilor tale; El este Acela care îți împlinește toate nevoile după bogăția Sa în slavă în Cristos Isus (Filipeni 4:19).

Cu toate acestea, este important ca tu să recunoști că cererile tale sau conținutul rugăciunilor tale ar trebui să se schimbe pe măsură ce tu te maturizezi în Cuvântul lui Dumnezeu. Când erai copil, sunt sigură că îți doreai să ai tot ceea ce vedeai. Dacă vedeai un câine trecând pe lângă tine, voiai și tu un câine; dacă vedeai un tren, voiai și tu unul. Multe dintre aceste lucruri nu le-ai primit, deoarece nu erai suficient de matur să îți asumi responsabilitatea care venea odată cu intrarea în posesia acestor lucruri.

Însă odată ce ai crescut, ai dat la o parte această atitudine copilărească. Trebuie să ajungi la o treaptă a vieții tale spirituale în care nu mai simți nevoia să ceri ca nevoile tale să fie împlinite. Tot ceea ce trebuie să faci este să Îl lauzi și să Îi mulțumești lui Dumnezeu, fiind convins de dragostea Sa neprefăcută și necondiționată față de tine.

Se poate să fi fost o vreme în viața ta când tot ceea ce afirmai în rugăciune era strict legat de tine: „O, Doamne, dă-mi lucrul acesta; dă-mi lucrul acela.” „Ține-l pe diavol departe de mine; nu-i mai îngădui diavolului să mă mai tulbure din nou.” Dar pe măsură ce crești în Cuvântul lui Dumnezeu, începi să spui: „Doamne, dă-mi suflete; ajută-mă să câștig mai mulți oameni pentru Tine.” Acum tu deja te rogi mai mult pentru alții decât pentru tine însuși. Viziunea ta s-a lărgit; ești mult mai preocupat de viziunea Tatălui tău ceresc pentru lume. Iată care este bucuria și plăcerea Tatălui tău ceresc.

Proclamație

Declar în Numele lui Isus că rugăciunile mele sunt încântarea lui Dumnezeu, deoarece eu sunt un copil matur al lui Dumnezeu, crescând în revelația Cuvântului lui Dumnezeu. Astăzi, fac rugăciuni și cereri altruiste către Tatăl meu, însoțite de laudă și mulțumire, știind că toate nevoile mele sunt deja împlinite. Aleluia!

Studiu suplimentar:

Iacov 5:17-18: *Ilie era un om supus acelorăși slăbiciuni ca și noi; și s-a rugat cu stăruință să nu plouă, și n-a plouat deloc în țară trei ani și șase luni. Apoi s-a rugat din nou, și cerul a dat ploaie, și pământul și-a dat rodul.*

10 ianuarie

Pastor Chris: Nu fi prea leneș pentru a te ruga

„Rugați-vă neîncetat [rugându-vă cu perseverență]" (1 Tesaloniceni 5:17 traducerea Amplificată).

Pentru un copil al lui Dumnezeu, rugăciunea este o activitate spirituală obligatorie. Descoperim de multe ori în Biblie că Domnul Isus Se retrăgea mereu din mijlocul mulțimii ca să Se roage. El a utilizat mai multe pilde în sprijinul învățaturii Sale despre rugăciune. De exemplu, în pasajul din Luca 18:1-8, Domnul a subliniat gândul că oamenii trebuie să se roage necurmat și să nu se lase. Pe tot parcursul Scripturii se pune mare accent pe rolul rugăciunii în viața unui creștin.

Ori de câte ori te rogi, exerciți presiuni împotriva vrăjmașului. Prea des, mulți creștini așteaptă până când intervine ceva presant și abia atunci se roagă. Am descoperit că motivul pentru care unii creștini trec prin necazuri cumplite constă în faptul că nu și-au programat rugăciunea în timp util. Nu trebuie să aștepti ca diavolul să ajungă până la masa unde servești cina ca să te confrunți cu el. Ci contracarează-i planurile înainte să treacă pragul casei tale.

Provocarea unora este că sunt prea leneși ca să se mai poată ruga. Un om a năvălit odată în biserică strigând disperat după ajutor: „Rugați-vă pentru soția mea, este în travaliu!" Avusese la dispoziție nouă luni, dar nu se rugase pentru acest lucru. Acum voia rugăciuni de urgență. De aceea mulți umblă după formule de succes, formule de vindecare și alte asemenea formule „instant." Sunt la fel ca studentul care a avut la dispoziție cinci luni ca să se pregătească pentru examene, dar nu a învățat nimic. Apoi, în noaptea dinaintea sesiunii, a început să se roage ca Dumnezeu să-l ajute. Dar și acest apel la rugăciune a fost prea târziu.

Trăim într-o epocă în care toată lumea vrea totul rapid. S-au inventat restaurante fast-food, mașini de mare viteză, avioane cu reacție, computere ultra rapide și așa mai departe. Acum, vrem să-L înscriem și pe Dumnezeu pe această bandă de mare viteză, așa că rostim cu inconstiență rugăciuni scurte pentru a obține rezultate prompte. Tot ceea ce ne interesează este să aflăm pe ce butoane trebuie să apăsăm ca să Îl determinăm pe Dumnezeu să răspundă rapid. Această atitudine este fundamental greșită! Fii serios cu viața ta de rugăciune începând chiar de astăzi și adoptă schimbările necesare creșterii tale spirituale.

Rugăciune Dragul meu Tată ceresc, Îți mulțumesc pentru revelația Cuvântului Tău care îmi dă înțelepciune și pricepere! Acum știu că pe măsură ce mă dedic rugăciunii neîntrerupte, exercit presiuni asupra diavolului și îi anihilez uneltirile împotriva mea și a celor dragi! Preiau controlul asupra oricărei circumstanțe ostile și sunt mai mult decât biruitor în fiecare domeniu din viața mea chiar astăzi, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Iacov 4:7: „Supuneți-vă, dar, lui Dumnezeu. Împotriviți-vă diavolului, și el va fugi de la voi.”

Matei 17:21: „Dar acest soi de draci nu iese afară decât cu rugăciune și cu post.”

11 ianuarie

Pastor Chris: Rugăciunea de mijlocire

„Dacă sunt ei prooroci și dacă este cu ei Cuvântul Domnului, să mijlocească la Domnul oștirilor...” (Ieremia 27:18).

Există o lucrare de mijlocire a Duhului Sfânt, pe care El o realizează prin intermediul credinciosului, dar mai există de asemenea, o lucrare de mijlocire a credinciosului, iar acestea două sunt destul de diferite. Dumnezeu îți poate spune să te rogi pentru cineva, prin călăuzirea Duhului Lui. Spre exemplu, te rogi pentru unele lucruri și, deodată, Duhul lui Dumnezeu începe să lucreze în tine mijlocind pentru cineva pentru care nu ai planificat să te rogi. Cu toate acestea, nu trebuie să aștepti întotdeauna acel impuls ca să mijlocești pentru alții.

Lucrarea noastră de mijlocire în calitate de credincioși ne cere să ne rugăm pentru alții, fără ca Duhul Sfânt să ne îndemne în mod necesar pentru aceasta! Este ceva ce faci conștient. Când mijlocești pentru alții în acest fel și în conformitate cu Cuvântul, vei fi ascultat de Dumnezeu în același fel ca și atunci când Duhul Sfânt îți inspiră cuvintele pe care să le rostești sau când mijlocește direct prin tine.

Sunt însă anumite reguli în rugăciunea de mijlocire, pe care trebuie să le iei în considerare. În primul rând, trebuie să știi că nu mijlocești pentru tine. Rugăciunea de mijlocire este întotdeauna făcută în numele altcuiva.

În al doilea rând, va trebui să continui să te rogi pentru acel lucru pentru care mijlocești. Și asta pentru că încerci să biruiești pentru cineva ca să îl faci să se alinieze la voia lui Dumnezeu. În rugăciunea de mijlocire, tu îți concentrezi influența puterii lui Dumnezeu pentru binele altora și asta necesită persistență în rugăciune. Nu numai că trebuie să persisti, ci trebuie să continui de asemenea în rugăciune atât timp cât este nevoie pentru a produce rezultate. În rugăciunea de mijlocire, nu te oprești până când nu primești siguranța victoriei și siguranța că ai primit lucrul cerut.

Proclamație

Dragul meu Tată, Îți mulțumesc pentru lucrarea de mijlocire pe care mi-ai încredințat-o. Declar că sunt persistent și coerent în a mijloci pentru oamenii din întreaga lume și concentrez influența puterii Tale spre binele lor, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar:

Exodul 32:11-14...

12 ianuarie

Pastor Anita: Roagă-te în Numele lui Isus

„... Orice veți cere de la Tatăl în Numele Meu, veți primi” (Ioan 16:23).

În toată Scriptura, nu există nici un loc în care creștinul este îndemnat să se roage la Isus sau prin Isus. Ceea ce Biblia ne învață, este că trebuie să ne rugăm în Numele lui Isus, pentru că acesta este modul corect de a ne ruga. Când unii oameni se roagă, ei zic: „Doamne Isuse, te rog să mă ajuți ‘așa și așa,’ în Numele lui Isus.” Această rugăciune este greșită. Nu ne rugăm la Isus în Numele lui Isus, nici nu ne rugăm la Tatăl, prin Numele lui Isus. Ci ne rugăm la Tatăl, în Numele lui Isus. Asta ne învață Biblia.

Poți avea părtășie cu Isus, să Îi spui cât de mult Îl iubești și alte lucruri care se află în inima ta, dar nu te rogi la El. Deci, dacă ai o cerere la Tatăl și dorești ca cererea să fie aprobată, fă-o în Numele lui Isus, nu la Isus sau prin Isus.

Trebuie să realizezi că fiind creștini, nu mai avem nevoie de un intermediar între noi și Tatăl, pentru că tocmai prin Isus noi avem intrare liberă la Tatăl (Ioan 16:26). Să te rogi în Numele lui Isus înseamnă că stai în locul lui Isus; ai devenit vocea Lui. Cu alte cuvinte, chiar dacă tu ești cel care face o cerere la Tatăl pentru ceva, de fapt Isus este cel care o face, pentru că ceri în Numele Lui. De aceea, este imposibil ca Dumnezeu să nu asculte cererea ta, când o faci cu credință în Numele lui Isus.

Isus ne-a dat dreptul legal de a utiliza Numele Lui. Avem aceeași putere legală de a funcționa în locul Lui, la fel cum un membru delegat al cabinetului președintelui îl poate reprezenta pe acesta într-o întrunire de stat. Când persoana aceasta ajunge la întrunire, va efectua tot protocolul necesar în numele președintelui, deoarece el se află acolo în locul președintelui. Iar ei îl vor primi exact ca pe președinte.

În același mod, tu stai în locul lui Isus. Deci, nu te mai rogi prin El. El ți-a dat autoritatea Lui, aceeași autoritate pe care a avut-o El pe pământ ca să ceară orice de la Tatăl și să primească.

Rugăciune

Dragul meu Tată ceresc, mă bucur azi de binecuvântarea și de privilegiul minunat de a mă ruga în Numele lui Isus. Așa cum îmi exercit dreptul legal de a acționa în locul Său astăzi, știu sigur că cererile mele sunt aprobate, pentru că Tu m-ai rânduit să primesc răspunsuri la toate rugăciunile mele, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar:

Ioan 16:23-27

13 ianuarie

Pastor Chris: Roagă-te după reguli

„Faceți în toată vremea, prin Duhul, tot felul de rugăciuni și cereri. Vegheați la aceasta, cu toată stăruința, și rugăciune pentru toți sfinții” (Efeseni 6:18).

În lumea sportului sunt tot felul de jocuri, în care se aplică reguli diferite. Spre exemplu, nu poți juca fotbal aplicând aceleași reguli ca la volei, nici nu poți juca baschet ca și cum ai juca handbal. Deși unele jocuri cu mingea pot avea asemănări în modul în care sunt jucate, totuși fiecare joc are anumite reguli specifice care îl distinge de celelalte. La fel este și cu rugăciunile. Sunt diferite moduri în care ar trebui să ne rugăm în diferite situații, toate având reguli, legi și principii diferite, care trebuie aplicate pentru a fi eficiente.

În Biblia Amplificată, versetul de deschidere spune: *„Rugați-vă în orice moment (în orice ocazie, în fiecare sezon), în Duhul, cu tot [felul de] rugăciuni și mijlociri...”* Iar Versiunea Standard Internațional (DIV), de asemenea spune: *„Rugați-vă în Duh tot timpul cu tot felul de rugăciuni și cereri...”*, Iar în 1 Timotei 2:1 Pavel îl instruiește pe Timotei cu privire la problema de rugăciune și îi dă o listă cu diferite tipuri de rugăciuni: *Vă îndemn dar, înainte de toate să faceți rugăciuni, cereri, mijlociri, mulțumiri pentru toți oamenii.”* De observat că termenii enumerați aici, sunt toți la plural „rugăciuni, cereri, mijlociri, mulțumiri.”

În afară de acestea, mai este de asemenea rugăciunea în învoire, rugăciunea de dedicare sau de sfințire și rugăciunile profetice. Toate aceste tipuri de rugăciune necesită credință ca să fie eficiente, iar în plus, Scriptura ne arată că există și o rugăciune de credință aparte, având propriile principii care trebuie urmate.

Pentru a înțelege subiectul rugăciunii și cum să te rogi în mod eficient, trebuie să recunoști că există circumstanțe și situații diferite în viață și nu se aplică aceeași rugăciune la fiecare dintre ele. Uneori, oamenii aplică aceleași reguli, de la o rugăciune la alta, sau se roagă greșit în anumite situații și mai târziu se miră de ce nu au rezultate. Nu, nu poți avea rezultate în acest fel; trebuie să te rogi după reguli, pentru a avea rezultate!

Rugăciune

Dragul meu Tată, Îți mulțumesc pentru că mi-ai dezvăluit Cuvântul Tău astăzi și m-ai învățat tipurile diferite de rugăciune și necesitatea de a aplica principiile corecte, care se aplică la fiecare dintre ele. Aplic această revelație astăzi când mă rog, știind că voi avea rezultatele dorite prin rugăciunea mea, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

1 Ioan 5:14-15

14 ianuarie

Pastor Chris: Așteaptă răspunsuri când te rogi!

„Fiindcă oricine cere, capătă; cine caută găsește; și celui ce bate, i se deschide” (Luca 11:10).

Fiind copil al lui Dumnezeu, ai toate drepturile să te aștepți la răspunsuri când te rogi (Ioan 15:16). Dar dacă te îndoiești când te rogi lui Dumnezeu, nu vei primi nimic. Iacov 1:7,8 spune: *„Un astfel de om să nu se aștepte să primească ceva de la Domnul, căci este un om nehotărât și nestatornic în toate căile sale.”* A avea mintea împărțită așa cum se arată în acest context, înseamnă a sta la îndoială, a ezita sau a te clătina cu privire la promisiunile lui Dumnezeu, prin necredință. Un astfel de om, conform Cuvântului lui Dumnezeu, nu poate primi nimic de la El, pentru că este nevoie de credință să poți primi ceva de la Domnul: *„Și fără credință este cu neputință să-I fim plăcuți Lui! Căci cine se apropie de Dumnezeu, trebuie să creadă că El este, și că îi răsplătește pe cei ce-L caută”* (Evrei 11:6).

Nu are nici un folos rugăciunea, în cazul în care nu te aștepți ca Dumnezeu să răspundă. Dumnezeu ne-a cerut să ne rugăm, pentru că El vrea să ne răspundă. Unul dintre motivele pentru care unii oameni nu așteaptă răspunsuri atunci când se roagă, constă în faptul că își amintesc toate păcatele și eșecurile lor, de îndată ce îngenunchează și sunt copleșiți de auto-condamnare. Auto-condamnarea îți va risipi credința; niciodată să nu permiți ca acest lucru să te prindă în cursă.

Ieșirea dintr-o astfel de mlaștină este posibilă doar prin consolidarea în Cuvântul lui Dumnezeu. Biblia spune: *„Și oricine nu se hrănește decât cu lapte, nu este obișnuit cu cuvântul despre neprihănire, căci este un prunc”* (Evrei 5:13). Neprihănirea este natura lui Dumnezeu care te face să stai înaintea lui Dumnezeu, fără sentimente de vinovăție, inferioritate sau condamnare. Dacă te condamni neîncetat, atunci nu ești obișnuit cu cuvântul neprihănilor și ca atare ești un prunc spiritual.

1 Petru 2:2 spune: *„și ca niște prunci născuți de curând, să doriți laptele duhovnicesc și curat, pentru ca prin el să creșteți.”* Cuvântul lui Dumnezeu te poate zidi în neprihănire: *„deoarece în ea (în Evanghelie – în Cuvânt) este descoperită o neprihănire, pe care ne-o dă Dumnezeu prin credință și care duce la credință...”* (Romani 1:17). Trebuie să îți reinnoiești mintea cu Cuvântul lui Dumnezeu și să te întărești în neprihănirea Lui. Conștient de neprihănirea ta în Cristos, plin de încredere în Cuvântul lui Dumnezeu, poți cere de la Tatăl orice lucru care este în acord cu voia Lui, așteptându-te ca El să răspundă.

Rugăciune

Dragul meu Tată, Îți mulțumesc pentru viața și natura de neprihănire pe care mi le-ai dat. Neprihănirea Ta, nu numai că îmi dă capacitatea de a face ce este bine, dar mă face să stau înaintea Ta curat și nevinovat. De aceea mă rog azi, știind că am fost rânduit să primesc răspunsuri la toate rugăciunile mele, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Romani 10:17

1 Ioan 5:14-15

15 ianuarie

Pastor Anita: Fii constant în rugăciune

„Bucurați-vă în nădejde. Fiți răbdători în necaz. Stăruiți în rugăciune” (Romani 12:12).

Duhul lui Dumnezeu ne arată ceva de care avem nevoie pentru a trăi o viață consecventă de victorie în Cristos, din versetul de mai sus. El a remarcat că deși sunt necazuri în jurul nostru, noi trebuie să fim perseverenți în rugăciune.

Unii cred că rugăciunea înseamnă să Îi spui lui Dumnezeu problemele tale, sperând că El o să le rezolve. Aceasta este o perspectivă greșită când vorbim de tema rugăciunii. Rugăciunea este o magistrală în dublu sens; este o părtășie, o comuniune cu Tatăl tău ceresc. Nu vorbești doar tu cu El, ci și El vorbește cu tine. Comuniunea neîntreruptă te ajută la zidirea dragostei și te face mai puternic. Aceasta înseamnă că dacă vrei să crești și să te întărești în dragostea ta pentru El, trebuie să înveți să te rogi mai mult.

Unii presupun că rugăciunea este pur și simplu o modalitate de a-L convinge pe Dumnezeu să facă ceva, sau să Își schimbe părerea despre o problemă. Ca urmare, nu se roagă până când nu au o nevoie urgentă în viața lor, care necesită intervenție divină. Ceea ce nu știi astfel de oameni, este că înainte să poți schimba o situație, rugăciunea ta trebuie să te schimbe în primul rând pe tine. În cazul în care rugăciunea ta nu îți schimbă viața, atunci viața ta de rugăciune este inefficientă.

Există o transformare care are loc în viața ta atunci când îți petreci mult timp pentru a comunica cu Dumnezeu în rugăciune. Caracterul și gândurile tale sunt influențate continuu de prezența Lui și devii din ce în ce mai mult ca El, în raționare și în modul de acțiune. Apoi, ești transportat într-un tărâm supranatural mai înalt, unde nimic nu va mai fi imposibil pentru tine, Aleluia!

Rugăciunea îți schimbă viața, dacă o faci în mod consecvent. Acesta este motivul pentru care suntem îndemnați să fim consecvenți în rugăciune.

Rugăciune

Îți mulțumesc Tată, pentru marile binecuvântări și beneficii ale rugăciunii! Azi îmi fac timp pentru rugăciune și viața mea se schimbă remarcabil; acea transformare și transfigurare divină care are loc în prezența Ta, va fi observată de toți cei din jurul meu! De asemenea, Îți mulțumesc, pentru că îmi dai întotdeauna revelațiile și cuvintele Duhului, care mă ajută să mă concentrez în rugăciunea mea, în Numele lui Isus, Amin.

Studiu suplimentar

Psalmul 55:17

Luca 21:36

1 Tesaloniceni 5:17

16 ianuarie

Pastor Chris: Responsabilitatea Rugăciunii

„Faceți în toată vremea...vegheați...cu toată stăruința și rugăciune pentru toți sfinții” (Efeseni 6:18).

Cineva a spus odată: „Pentru ca răul să biruiască, nu este nevoie decât ca oamenii buni să nu facă nimic.” Această afirmație este foarte adevărată, mai ales că o mulțime de creștini încercă să Îl facă pe Dumnezeu responsabil pentru toate lucrurile, de care, de fapt, sunt direct răspunzători. De exemplu, sunt oameni care fac declarații de genul: „Dacă Dumnezeu nu a vrut să se întâmple acest lucru, atunci de ce l-a lăsat să se întâmple?” Acești oameni au uitat sau nu știu că autoritatea de a stabili voia lui Dumnezeu pe pământ și de a ține diavolul și demonii lui sub picioarele lor, le-a fost delegată oamenilor.

Avem o responsabilitate pentru a ne asigura că vom realiza schimbările pozitive pe care le căutăm în viața noastră sau în viața celor dragi, iar una dintre modalitățile de a face acest lucru, este prin rugăciune. Folosind ca exemplu, povestea lui Iacov, fratele lui Ioan, care a fost arestat de Irod în timpul persecuției Bisericii primare, Biblia ne dă un exemplu al consecinței de a nu ne asuma responsabilitatea rugăciunii. Probabil că frații gândeau: „Irod nu știe ungera din viața fratelui Iacov; el va ieși de acolo, într-o clipă.” Ca urmare, ei nu au făcut nimic.

Dintr-o dată, cineva a venit grăbit cu știrea: „Fratele Iacov a fost ucis!” Acum, trebuie să înțelegem că Iacov nu a fost un discipol oarecare; el a fost unul dintre cei trei ucenici mai apropiați de Isus. În timp ce aceștia încă se întrebau, „Doamne Isuse, de ce nu ai făcut ceva?” o altă veste rea a venit: „Petru a fost arestat.” Slavă Domnului, că în acele momente au primit înțelepciune. Biblia spune: „Deci Petru era păzit în temniță, și biserica nu înceta să înalțe rugăciuni către Dumnezeu pentru el” (Fapte 12:5).

În timp ce se rugau, Petru a fost eliberat în mod miraculos de către un înger (Fapte 12:7). Ah! Dacă ar fi fost înțelepți de la început, Iacov nu ar fi fost ucis! Învață să îți asumi responsabilitatea de a te ruga. Nu trebuie să aștepti ca răul să lovească, înainte de a învăța să te rogi și să determini schimbări în Numele lui Isus.

Amintește-ți că Dumnezeu ți-a dat stăpânirea și autoritatea de a modifica cursul evenimentelor pe pământ. Este responsabilitatea ta nu a Lui, să te asiguri că evenimentele și incidentele din viața ta, din familia ta și din viața celor din jurul tău sunt în acord cu voia perfectă a lui Dumnezeu. Poți obține aceste lucruri atunci când îți asumi responsabilitatea rugăciunii.

Rugăciune

Dragul meu Tată, Îți mulțumesc pentru că mi-ai dăruit capacitatea dinamică de a provoca schimbări. Preiau controlul asupra lumii mele și interzic să se întâmple vreun lucru care este incompatibil cu destinul meu în Tine, în Numele Domnului Isus Cristos, amin.

Studiu suplimentar

Luca 18:1

Evrei 13:3

17 ianuarie

Pastor Chris: Atunci când te rogi, proorocește!

„Urmăriți dragostea. Umblați și după darurile duhovnicești, dar mai ales să prooroceți” (1 Corinteni 14:1).

Biblia spune: „Sunt felurite daruri, dar este același Duh” (1 Corinteni 12:4). Sunt multe daruri pe care le dă Dumnezeu copiilor Lui prin intermediul Duhului Sfânt. Dar din versetul de început, putem vedea că darul proorociei este mai presus de toate celelalte daruri ale Duhului, pe care ar trebui să ți-l dorești. Dumnezeu vrea ca tu să ai darul proorociei.

Darul proorociei nu este doar pentru pastori, profeți, evangheliști și apostoli; ci este pentru biserică! Fiecare creștin ar trebui să proorocească. A prooroci înseamnă a proclama Cuvântul puternic al lui Dumnezeu, fie prevestind evenimentele viitoare, fie rostind un cuvânt de tip Rhema pentru a provoca o schimbare acum! Biblia spune: „Cine proorocește, dimpotrivă, le vorbește oamenilor, spre zidire, sfătuire și mângâiere” (1 Corinteni 14:3-4). Când declari gândurile lui Dumnezeu prin profeție, ceilalți sunt edificați, întăriți și mângâiați.

Profeția nu face pe nimeni „detectiv spiritual” pentru a depista frații care nu trăiesc în sfințenie; ci este pentru zidirea trupului lui Cristos. Acesta este motivul pentru care ar trebui să îți dorești să proorocești.

Moise, în Vechiul Testament a înțeles puterea și importanța proorociei și și-a dorit ca toți copiii lui Dumnezeu să proorocească (Numeri 11:29). Dar mulțumiri să-I fie aduse lui Dumnezeu, acum că suntem născuți din nou și am primit Duhul Sfânt, am primit capacitatea divină și sursa de inspirație pentru a prooroci.

Ca rezultat, fie că te rogi singur, sau în compania celorlalți credincioși, poți prooroci. Când Cuvântul lui Dumnezeu se înflăcărează în tine sub influența Duhului Sfânt, deschide-ți gura și rostește aceste cuvinte pentru viitor, prin profeție.

Dacă nu ai mai proorocit, începe să dorești darul proorociei. Biblia spune că: „fiecăruia i se dă manifestarea Duhului, spre folosul altora” (1 Corinteni 12:7). Asta înseamnă că și tu poți prooroci și poți începe chiar acum!

Rugăciune

Prețiosule Duh Sfânt, Îți mulțumesc pentru darul proorociei. Îți mulțumesc că mi-ai umplut inima și gura cu cuvinte puternice pentru a efectua schimbări în viața mea și a celor din jurul meu. Declar că viața mea este pentru slava lui Dumnezeu; viitorul meu este plin de succes, progres și prosperitate! Locuiesc zilnic în pace și sănătate și experimentez favoarea lui Dumnezeu în fiecare domeniu al vieții mele, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar:

Numeri 11:29

18 ianuarie

Pastor Anita: Provoacă schimbarea prin rugăciune!

„Ci voi veți primi o putere, când se va pogori Duhul Sfânt peste voi...” (Fapte 1:8).

Nu este nimic care să nu poată fi schimbat, atunci când te rogi. Motivul pentru care unii copii ai lui Dumnezeu se simt descurajați și neajutorați atunci când trec prin situații dificile, constă în faptul că cei mai mulți nu se roagă; și un mare număr dintre cei care se roagă, se roagă greșit; nu se roagă corect. Zilele în care trăim, sunt pline de încercări și persecuții. În calitate de creștini, trebuie să realizăm că și atunci când trecem prin provocări și prigoniri, putem fi plini de o negrăită și slăvită bucurie. De aceea este imperativ să învățăm să ne rugăm corect, pentru că acesta este un mod sigur de a trăi în victorie în fiecare zi.

Este timpul să începi să te rogi și nu este dificil deloc. Dacă meditezi la Cuvântul lui Dumnezeu, Duhul Sfânt te va învăța cum să te rogi. Când te afli în situații dificile, în primul rând să iei în considerare motivul]]]persecuției. Apoi, întreabă-te: „Oare eu am creat această situație, sau este altcineva care încearcă să mă tragă în jos?” Este posibil ca tu însuși să fi provocat situația respectivă, în mod involuntar.

Când vei descoperi motivul din spatele problemei, aceasta este deja „rezolvată pe jumătate.” Dacă problema este la tine, inițiază modificările necesare în viața ta! Dacă este altcineva, poți schimba lucrurile prin rugăciune. Nu sta pe loc plângându-ți de milă, ci mergi mai departe efectuând schimbările necesare! Izbucnește ca niciodată în vorbirea în alte limbi, bucurându-te în duh. Nu contează dacă persecuția a fost provocată de tine sau de altcineva, tu poți să schimbi situația! Amintește-ți că abilitatea, puterea și încrederea ta, sunt în Dumnezeu. Așadar, refuză să te consideri o victimă.

Proclamație

Iau atitudine astăzi împotriva oricărei opoziții din jurul meu, rugându-mă și inițiind modificările necesare, prin Duhul Sfânt. Refuz să fiu victimă a împrejurărilor sau a situațiilor, ci dimpotrivă, trăiesc o viață glorioasă, plină de o bucurie de nedescris. Eu locuiesc azi în victorie. Aleluia!

Studiu suplimentar:

Marcu 9:23

Iacov 5:16

19 ianuarie

Pastor Chris: Rugați-vă mai mult în Duhul!

„Fiindcă, dacă mă rog în altă limbă, duhul meu se roagă, dar mintea mea este fără rod. Ce este de făcut atunci? Mă voi ruga cu duhul, dar mă voi ruga și cu mintea; voi cânta cu duhul, dar voi cânta și cu mintea” (1 Corinteni 14:14-15).

Aici Îl vedem pe Duhul lui Dumnezeu, prin Apostolul Pavel comparând pentru noi, două feluri de rugăciune: „rugăciunea cu duhul” și „rugăciunea cu mintea.” Așadar, chemarea Lui pentru noi, este să ne rugăm mai mult în Duhul. De aceea Pavel a spus: „Mă voi ruga cu duhul, dar mă voi ruga și cu mintea,” făcându-ne să înțelegem că rugăciunea cu duhul este superioară rugăciunii cu mintea.

Când te rogi în duh, mintea ta este fără rod, ceea ce înseamnă că mintea ta nu înțelege ceea ce spui, pentru că vine din duhul tău. Dar când te rogi cu mintea (cu înțeles), te rogi într-o limbă pe care o înțelegi. Ordinea corectă și prioritară în rugăciunea noastră dezvăluită în Scriptură este să te rogi cu duhul și apoi se te rogi cu mintea (cu înțelegerea). Să te rogi cu înțeles este partea „dar,” a ecuației. Deci, tu ar trebui să te rogi mai mult cu duhul, prin vorbirea în alte limbi.

Dacă te rogi în ordine inversă, te vei limita de unul singur. Trist este că unii creștini încep rugându-se cu mintea și apoi finalizează rugăciunea, rugându-se puțin în duh. Aceasta nu este ordinea corectă! Îndemnul Duhului pentru tine, este să te rogi mai mult în alte limbi decât cu înțeles. Când te rogi în acest mod, viața ta va fi dominată de Duh și nu de simțuri. Răspunsurile tale la situații, vor fi întotdeauna din perspectiva Duhului!

Deci, fă din rugăciunea în alte limbi, un exercițiu practic și conștient. Lasă rugăciunea în duh să ocupe cel mai mare timp al rugăciunii tale. Amintește-ți că Biblia spune că noi nu știm cum trebuie să ne rugăm cel mai bine, din cauza limitării minții noastre (Romani 8:26), dar prin rugăciunea în duh, te rogi voia lui Dumnezeu.

Rugăciune

Dragul meu Tată, Îți mulțumesc pentru că m-ai învățat să mă rog mai mult în duh. Pe măsură ce dedic din timpul meu astăzi pentru a vorbi în alte limbi, tot ce are legătură cu viața mea va fi îmbunătățit, pentru că știu că mă rog în acord cu voia Ta, în Numele lui Isus. Amin.

Studiu suplimentar

Romani 8:26

1 Corinteni 14:14-15